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RELACAO DO ACO

: : SECAO A-A . SECAO A-A
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 c : ESC 1:50 G : vel . vea
ESC 1:25 ESC 1:25 vea vCe VCo
2N21210.0 C=815 (lc) SECAO AA 2N9 88.0C=426 (1c) SECAO A-A 2N22 210.0 C=463  (lc) 2N12¢8.0 C=492 (1c) Vo7 Vo8
22| 776 22 C— 24 379 27 ESC 1:25 38 406 |24 25| 446 |25
1N20 910.0 C=235  (2¢) ESC1:25 (1c) 1 N8 8.0 C=142 rA 315 rA 315 ACO| N | DIAM |QUANT| UNIT | C.TOTAL
120 ] 117 27 e = Q (mm) |(Barras)| (cm) (cm)
. a15 rA 1] | | | CA60 1 50| 107 97 10379
A ° = i : ) ' 2 5.0 136 77 10472
315 r ® Lplpre | ver A l\/L P7 15 1/\l P8 A l\jL P9 15 CA50 3 6.3 3 76 228
2 | | [ . [ X 4| 63 1 86 86
L 30 367.1 5 20 417.2 5 5 6.3 5 106 530
L 7 8.0 2 387 774
Wﬁl Pl Lp2 A l\/L P3 115 19 340 130 | 382.1 24 | a17.2 | 24 8 8.0 1| 142 142
15 x 30 26 N2 c/15 28 N2 c/15 9 8.0 2 426 852
19 1534(210 [30] 1277-410 J20 355 ] D 2 o 9 9 10 8.0 2| 422 844
X x g 11 8.0 2 446 892
24 N2 ¢/15 8 = =
| L] | ; W Gyt e ZNTT 80 G619 e 2l B 3| m| =
7 i i i 34 J 20. = .
17 N1 c/21 18 N1 c/21 1ol 379 04 N2 05,0 C=77 14 8.0 2 526 1052
36 a1 2N728.0C=387 (lc) 10|l 406 10 15 8.0 2 150 300
8, 2= B 9 2N1028.0 C=422 (1c) 16 8.0 2 550 1100
= - = 17 8.0 2 401 802
1 N3|g6.3 C=76 1 N4 26.3 G=86 35N1 5.0 C=97 18 8.0 2 441 882
19 8.0 2 757 1514
10|l 776 10
20 | 10.0 1| 235 235
2N698.0 C=792  (1c) 21| 100 2| =815 1630
22 | 100 2 463 926
VC5 VC6 VC7 VC8 AT 1.
24 | 10.0 2 801 1602
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 25 | 100 1| 225 225
26 | 10.0 2 792 1584
2 N24 210.0 C=801, (1c) _ | 2N16 28.0 C=550 (1c) 2N18 28.0 C=441 (Lc) 2N26 210.0 C=792 (1c) -
28| 756 |22 % 20| 510 24 SECAO A-A 24 401 |20 sECAO A-A 2| 741 a4 Si%é‘# RESUMO DO AGO
1N23 210.0 C=220  (2c) 25 1 N15 280 C=150  (1c) ESC 1:25 1 N15/88.0 C=150  (1c) ESC 1:25 1N25 210.0 C=225  (2c) 25
ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
L uo L ] L% | L uo (mm) (m) (ka)
A A A A CA50 6.3 8.4 2.3
315 r 315 r 315 r 315 r 8.0 132.6 57.6
=) =) 2 10.0 64.3 436
| — | i CAB0 5.0 209.7 355
= L Jw J.\/\. L = PESO TOTAL
_\/\i P8 La L pa J_¢\_ P1 Wﬁl Pe A e -P2 eI Lo A ves 18] jf\l P10 L p7 La J_¢\_ P3 15 (kg)
30 | 401.5 |30 | 270 | 30 19 1858 B4 285 £ 1213 jao | 2457 20| 210.7 | 30| 455.8 | 30 CAS0 1035
1 7 4 15 x 30 15 x 30 15 x 30 15 x 30 - -~ . CA60 35.5
15 x 40 15 x 40 [ 165.8 i 300 113 L 307 [ 15 x 40 15 x 40
| 281.5 | 120 L] 270 | ’ 13N2 /15 o 20 N2 ¢/15 24 onociis T | 16 N2 /15 ’ 24 | 210.7 L1 L7 | 338.8 |
! 14 N1 c/21 8N1c/l5 | 13 N1 /21 ! 34 ¢ ¢ ¢ ¢ ! 11 N1 c/21 T oN1ens 17 N1 c/21 ! 34 Volume de concreto (C-25) = 2.35 m®
36 9 9 Area de forma = 38.05 m?
51 8 ocC= ocC= 51
8 ) 2N3ﬁ3_76 33 N2 ¢5.0 C=77 2N17 980 C=401 (10) 25 N2 ¢5.0 C=77 3 )
2 N5 ¢6.3 C=106 35 N1 5.0 C=97 26.5 L= 2 N5 ¢6.3 C=106 37 N1 5.0 C=97
10| 510 110
101l 756 Z 10| 741 110
2N13 28.0 C=764 | (1c) 2IN14 08.0C=526  (10) 2N19 98.0 C=757 (1c)
APROVAGAO APROVAGAO
P1=P7 P2=P4 P3=P8 P5=P6 P9 P10 RELAGCAO DO ACO
315 315 315 315 315 315
COBERTURA - L2 COBERTURA - L2 COBERTURA - L2 COBERTURA - L2 ~ COBERTURA - L2 ~ COBERTURA - L2 ' 2xP1 2xP2 2xP3
ESC 1:20 Sy ESC 1:20 Sy ESC 1:20 Sy ESC 1:20 S 9 ESC 1:20 3 9 ESC 1:20 S 2xPS P9 P10
S 4 S 4 S Q12 H s - S 4
15 g2 9 15 g2 9 20 ?|29 15 59 15 5 9 20 g2 9 AGO | N [ DIAM [QUANT[ UNIT [ C.TOTAL
—_ (% Y —_ (% Y A E 0] —_ & U —_ & U —* E 0 (mm) |(Barras) | (cm) (cm)
g + + = + — + CA60 1 5.0 81 23 1863
o E o ] o o ] ] Q 2 50 | 140 77 10780
® ® ™ ™ ol | b= ; 3 5.0 44 54 2376
. d o d ST 4 5.0 46 87 4002
T |14 5 5.0 16 64 1024
- 6 5.0 24 97 2328
" = ?24 T 4 ?24 14 7 5.0 6 64 384
i 23 N8 95.0 C=67 8| 50 23 67 1541
N1 L L =] 9 5.0 8 54 432
9 9 14 9 34 = = CA50| 10 10.0 46 312 14352
23 N2 ¢5.0 C=77 23 N2 ¢5.0 C=77 23 N4 5.0 C=87 24 N2 ¢5.0 C=77 N1 — |4
23 N1 5.0 C=23 N N — N N L] o 12 o RESUMO DO AGO
4 N1 5.0 C=23 © © = o o 9 o 5 _ o
x4 N9 95.0 C=54 I
g 24 g 24 g 24 g 24 N6 5.0 C=97 g g ACO DIAM C.TOTAL PESO+10%
NI NI — M= M= 24 N1 95.0 C=23 N 2 N 2 ki
e N e N = e o e S N1 050 Gt e S e N (mm) | (m) (9) GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
24 N = 9 N = 14 s d 9 s w| S : 8 w| S 8 d CA50 10.0 1435 97.4
= 2l 2x4 N3 ¢5.0 C=54 = 2l 2x4 N5 ¢5.0 C=64 = 23 2x3 N3 95.0 C=54 = N2 = Nk = Bl CA%0 >0 2484 421 .
Z N|Z . - Z N Z . - zZ N| Z . - zZ zZ zZ N| Z
9 e = 3 = Z = Z S s S Z = PESO TOTAL SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE
2x4 N3 5.0 C=54 o o o 34 o (kg)
CA50 97.4 ) ) . )
5 CAGO 42.1 Diretoria de Arquitetura e Engenharia
2x3 N7 25.0 C=64 . .
Volume de concreto (C-25) = 1.54 m® dos Estabelecimentos de Saude
Area de forma = 29.30 m?
OBRA . ~ A . . . . . ra .
Ampliacdo da Ambiéncia dos Servigos de Parto do Hospital Regional de Dianépolis
0 0 0 0 0 0
6 & & 6 & & ENDERECO:
Rua 10, lote 01, Quadra 34, Setor Nova Cidade - Diandpolis — TO.
PROJETO: CONTEUDO:
ESTRUTURAL DETALHAMENTO VIGAS DE COBERTURA E PILARES, RELAGAO DO AGO.

NOTA

Adotado estribo aberto na regido de cruzamento com
vigas, para facilitar a montagem da armadura.

\LESTRIBO ABERTO
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